

КИЇВСЬКИЙ УНІВЕРСИТЕТ імені БОРИСА ГРІНЧЕНКА

STUDIA PHILOLOGICA

ФІЛОЛОГІЧНІ СТУДІЇ

Збірник наукових праць

Випуск 3

Київ • 2014

УДК 81+82:811.11+811.13
ББК 81+83Я73
S90

Засновник:

Київський університет імені Бориса Грінченка

Рекомендовано до друку Вченою радою Київського університету імені Бориса Грінченка
(протокол № 10 від 27.11.2014 р.)

Свідоцтво про державну реєстрацію друкованого засобу масової інформації,
Серія КВ № 19607-9407Р, видане Державною реєстраційною службою України 11.12.2012 р.

Друкується з грудня 2012 р.

Головний редактор:

Буніятова І.Р. — доктор філологічних наук, професор (Київський університет імені Бориса Грінченка).

Редакційна колегія:

Белехова Л.І. — доктор філологічних наук, професор (Херсонський державний університет);
Бондарева О.Є. — доктор філологічних наук, професор (Київський університет імені Бориса Грінченка);
Васьків М.С. — доктор філологічних наук, професор (Київський університет імені Бориса Грінченка);
Водак Р. — доктор філологічних наук, професор (Ланкастерський університет, Велика Британія);
Воркачов С.Г. — доктор філологічних наук, професор (Кубанський державний технологічний університет, Російська Федерація);
Гладуш Н.Ф. — кандидат філологічних наук, професор (Київський університет імені Бориса Грінченка);
Єременко О.В. — доктор філологічних наук, доцент (Київський університет імені Бориса Грінченка);
Жаботинська С.А. — доктор філологічних наук, професор (Черкаський національний університет імені Богдана Хмельницького);
Колесник О.С. — доктор філологічних наук, професор (Київський університет імені Бориса Грінченка);
Кузьменко В.І. — доктор філологічних наук, професор (Київський університет імені Бориса Грінченка);
Кишановський О.Ч. — доктор філологічних наук, доцент (Київський університет імені Бориса Грінченка);
Поліщук Я.О. — доктор філологічних наук, професор (Київський університет імені Бориса Грінченка);
Резаненко В.Ф. — доктор філологічних наук, доцент (Київський університет імені Бориса Грінченка);
Стишов О.А. — доктор філологічних наук, професор (Київський університет імені Бориса Грінченка);
Ухванова-Шмигова І.Ф. — доктор філологічних наук, професор (Білоруський державний університет, Республіка Білорусь);
Фісяк Я. — доктор філологічних наук, професор (Познанський університет імені Адама Міцкевича, Республіка Польща);
Харитончик З.А. — доктор філологічних наук, професор (Мінський державний лінгвістичний університет, Республіка Білорусь).

Відповідальний секретар:

Соколовська С.В. — кандидат педагогічних наук, доцент (Київський університет імені Бориса Грінченка).

Рецензенти:

Гудманян А.Г. — директор Гуманітарного інституту Національного авіаційного університету, завідувач кафедри англійської філології і перекладу, доктор філологічних наук, професор;
Левицький А.Е. — професор кафедри теорії та практики перекладу з англійської мови Інституту філології Київського національного університету імені Тараса Шевченка, доктор філологічних наук.

Studia Philologica (Філологічні студії): зб. наук. праць / редколегія: І.Р. Буніятова,
S90 Л.І. Белехова, О.Є. Бондарева [та ін.]. — К. : Київ. ун-т ім. Б. Грінченка, 2014. — Вип. 3. —
152 с. (Укр., рос. та англ. мовами).
ISSN 2311-2425.

УДК 81+82:811.11+811.13
ББК 81+83Я73

ЗМІСТ

МОВОЗНАВСТВО

<i>Глуценко В.А.</i> Структура лінгвістичного методу: гомогенні й гетерогенні концепції	5
<i>Біскуб І.П.</i> Лінгвістична категоризація: від Аристотеля до IMAL (Isolating-Monocategorial-Associational Language)	11
<i>Andreichuk N.I.</i> Cultural semiotics: towards the notion of cultural semiosis	18
<i>Колесник О.С.</i> Концепт-міфологема <i>гном</i> у дзеркалі мови	23
<i>Семенюк А.А., Хникіна О.О.</i> Інформативний аспект сімейного дискурсу	30
<i>Sokolova V.I.</i> Discourse category of “involvement” in academic discourse in the context of its representation by grammatical category of modality	35
<i>Соколовская С.В.</i> Языковая личность политического лидера: на материале дискурса Дэвида Кэмерона	37
<i>Ведута В.В.</i> Мовна репрезентація моральних емоцій у ситуації «порушення норм етики» в сучасному англомовному дискурсі: семантико-когнітивний аспект	41
<i>Бондар О.Ю.</i> Визначення поняття та класифікація діалогічного дискурсу у лінгвістиці	48
<i>Kukharenska N.S.</i> English and bielorusian metaphors in economic discourse	52
<i>Торговець Ю.І.</i> Метафора як засіб емоційної аргументації у текстах сучасного американського соціально-політичного есе	54
<i>Поліщук Н.П.</i> Комунікативна функція тексту в теорії мовленнєвого впливу	58
<i>Галуцьких І.А.</i> Специфіка текстового кодування <i>хворого тіла</i> в поезиці англійського постмодернізму (концептуальний аналіз)	62
<i>Олімська А.К.</i> Типи синтаксичних відношень і засоби їх реалізації у синтаксичному просторі англомовної поетичної драми	70
<i>Ліпатов В.М., Гладуш Н.Ф.</i> Еліптичні речення в англійській та українській мовах	75
<i>Вольницька Д.О.</i> Структурні особливості іменної фрази у сучасній англійській мові	78
<i>Юркова К.О.</i> Комунікативно-прагматичні властивості риторичних питань в англомовному віршованому мовленні	85
<i>Ветров А.И.</i> Особенности речевого акта угрозы в ранненоанглийском языке и его реализация в художественном дискурсе (на материале трагедий В. Шекспира)	92
<i>Зізінська А.П.</i> Реквестивні мовленнєві акти у середньоанглійській мові	95
<i>Гродський І.Я.</i> Мовні засоби вираження прохання в англійських лицарських романах XII–XV ст.	97
<i>Залізнюк І.В.</i> Розвиток німецької мови у ранньонововісній період	101
<i>Іваницька М.Л.</i> Роль літературного редактора в контексті українсько-німецького перекладу	104

<i>Kozachuk A.M.</i> Text style transforming in the process of translation	108
<i>Цапро Г.Ю.</i> Мінімальні реакції-відповіді в англomовному телевізійному інтерв'ю: гендерний аспект	114
<i>Князян А.Т.</i> Гендерные стереотипы мужской и женской глупости в английских бытовых анекдотах	119
<i>Сегал А.Л.</i> Візуальні компоненти в рекламно-інформаційному колажі як креолізованому утворенні	123
<i>Ткаченко І.А.</i> Лінгвостилістичні засоби вираження наративної маски у романі Дж. Барнса «Історія світу в 10 ½ розділах»	128
<i>Юзькова І.В.</i> Oxford text archive: досвід обробки корпусних даних	133

ЛІТЕРАТУРОЗНАВСТВО

<i>Гальчук О.В.</i> «Ефект Мідаса», або До естетичної проблематики української лірики високого модернізму	137
<i>Вишницька Ю.В.</i> Індивідуально-авторські варіанти міфосценарію ініціації в текстових просторах Володимира Дрозда	144
<i>Відомості про авторів</i>	148